OEMA 2

Ao 1o opBoywvio ABZH adatpgdnke to teTpaywvo NAEH mAeupadg y.

a) Na amobeifete OTL N MEPIUETPOG TOU YPAUUOOKIACUEVOU OoxXAaToG EZBATA mou amépelve

Sivetal amno tn oxéon: N=2x+4y
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(Movabdecg 10)
B) Av woxleL 5<x<8 kai 1<y<2, va Bpeite petafl mowwv aplOuwv BplokeTal n T TG

TIEPLUETPOU TOU TMAPATIAVW YPOUUUOOKLOOUEVOU OXHUOTOC. (Movadecg 15)



OEMA 2

AlvovTtal oL MopAOTACELG: K=2a’+8° kat A=2a8, o6mou a, BeR
a) Na beilete otL: K2 A, yla KABe TN Twv a, 8 . (Movabdeg 12)
B) Ma moleg TIHEG TwV @, B LloXVEeL n wotnta K =A; Na altloAoyroETE TV OMAVTNON 0OC.

(Movadeg 13)



OEMA 2

Aivovtat oL mopaotdoets: K= 2a°+68°+9 kat A=2a(3 - 8), 6mou a, R
o) Na 8eifete OtL: K - A=(a’+208+6%)+(a’-6a+9) (Movadeg 3)
B) Na Seifete OtL: K=A, yio KABE TIUA Twv a, 6 . (Movadeg 10)

y) Mo TtoLeG TLEG TwV a, B LoxVeL n tootnta K=A; Na atloAoynoETe TNV amavinon oog.

(Movadeg 12)



OEMA 2

Av yLa TOUG TIPAY LOTLKOUG aplOpoU x Kat y Loxouv: 3 <x<5 kol -25sy<-1,

va Bpeite Ta OpLa PETa&L Twv omoiwv BPLoKOVTOL OL TLUEG TWV TIOLPOOTACEWV:

a) y-x (Movadeg 12)

B) X+ (Movadeg 13)



OEMA 2
o) Na anodeifete OTL yLo OTTOLOUCSNTIOTE TPAYLATLKOUC aplBUoUg X, ¥ LOXVEL:
(x-1)2+(y+3)°=x*+y>-2x+6y+10 (Movabdeg 12)

B) Na Bpeite touc aplBpolc x, y Wote: X +y°-2x+6y+10=0 (Movadeg 13)



OEMA 2

Eotw a, B mpaypatikol aplBuotl yia Toug omoiloug LoxUEL
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a) Na amobeifete oT1 —<—.
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B) Na anobeifete 6t o +E<[33 +=.
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:0<a<pB.

(Movadeg 13)

(Movadec 12)



OEMA 2
Aivovtat ot mapaoctdoelg: A = a? 4+ B kat B =2apB, a,BeR.
o) Na Bpeite tig tLpég Twv a, f € RyLa tig onoieg A = 0.

(Movadecg 8)
B) Na arobeiete 61t A — B = 0 yia kdBe a, f§ € R.

(Movabdecg 9)
y) Na Bpeite tn oxéon petady twv @, f € R wote va loxet A — B = 0.

(Movadec 8)



OEMA 2
Aivovtat ot mapactdosig A = a? + 4a + S5kt B = 28+ 1)? — 1, pe a, f € R.
a) Na Sei€ete dtLyla kdBe a, B € R oxVet A = (a + 2)% + 1.
(Movadec 8)
B)
i. NabeiketeontA+B = 0.
(Movadecg 9)
ii. MamolegTuégtwyv a,f € RioxvetA + B = 0;
(Movabdec 8)



OEMA 2
Av a kot f mpaypotkot apBuol pe 2<a <4 kat -4 < f<-3, va Bpeite ta opla petay
TWV OTOLWV TIEPLEXETAL N TLUN KOOEULAG A0 TIC MOPACTACELG:
a) a+2p .

(Movabdeg 12)
B)a-p.

(Movabdec 13)



OEMA 2

OpBoywvio mapaAANAOYpAUHO EXEL UNKOG X EKOTOOTA KOL TTAATOC Y £KATOOTA, OvVTioTOLYO.

Av ylo ta pnkn x katy toxVet 4 < x < 7kat 2 <y < 3 10t1¢:

a) Na Bpeite petafl mowwy TLUWV KUPAIVETAL N TLUA TNE TIEPLUETPOU Tou opBoywviou

napoAAnAoypAppou.
(Movabdeg 12)

B) Av to X pelwBel katd 1 Kal TO y TPUTAACLOOTEL, KAl va elval UAKN TWV TTAEUPWV EVOG
opBoywviou mapaAAnAoypappou, TOTe va Bpeite HETAV TTOLWV TILWV KUMOLVETAL N TLUN TNG

TIEPLUETPOU TOU VEOU opBoywviou mapalAnAoypdupou.

(Movadec 13)



OEMA 2

Av2 <x<3kaltl <y<2,va Bpeite peTaL MOLWV TILWV KUHALVETAL N TLUAR KOBEULAC amo TIg

TP AKATW TAPAOTACELG:

a)x+y
(Movadecg 5)
B) 2x-3y
(Movadecg 10)
X
V) "

(Movabdec 10)



OEMA 4
a) Na armobeiéete OTL OL TAPOAKATW AVIOOTNTEG LoXUOUV yla kKaBe X € R kat va Bpeite

YLOL TTOLEG TIMEC TOU X LOXUOUV WG LOOTNTEC.

X2+ xX+1> 3 .
4
(Movabeg 4)
i. X —x+12§.
4
(Movabdec 4)
’ r 2 2 9 '
B) Na Seiete ot (X°+ X+ (X —x+1) > 6 ylo kdbe xeR.
(Movabdeg 6)
3 3
X* =D (x*+1
y) Alvetal n mapaoctoaon A = %(1) .
X —
i. Na Bpeite yla moleg Tipég Tou X € R opiletal n napdaoctacn A.
(Movabdeg 5)

ii. Me tn BonBela tou B) N pe omolodrmote AAAo TpOTo BEAETE, va £EETACETE AV

n napdaotacn A Umopel va mAPEL TNV TN %

(Movabdeg 6)



OEMA 3
Av O0<a<l,tote:
a) Na anodeifete 011 O0<a’ <ax.
(Movabeg 13)
B) Na Siatdéete amd Tov ULKPOTEPO TPOG TOV UEYAAUTEPO TOUG apLOpoUG:

0, &, 1, «, l
a

(Movabdeg 12)



